

Súd: Okresný súd Bratislava II  
Spisová značka: 3T/159/2016  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1216010739  
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 10. 2019  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Roman Farkaš, PhD.  
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2019:1216010739.4

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava II v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Romana Farkaša, PhD. a prísediacich Eleny Oravskej a Ernesta Horvátha na hlavnom pojednávaní konanom dňa 29.10.2019 takto

### rozhodol:

Obžalovaní:

1/ W. Z., D.. XX.XX.XXXX S. N., H. N. N. - A.  
X/ L. G., D.. XX.XX.XXXX S. N., H. N. A. XXX, Z. M.  
sa uznávajú za vinných, že  
obž. W. Z. V. P.. N. Š.

v bode č. 1 - W. Z. za prítomnosti N. Š. v čase od 22.00 h dňa 30. 9. 2014 do 07.00 h dňa 1. 10. 2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na O. X.. Č.. X, N., pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor V. W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. ulici, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na O. X.. Č.. X - X, Bratislava škodu v celkovej výške 213,60 €,

v bode č. 2 - W. Z. za prítomnosti N. Š. v čase od 22.00 h dňa 1. 10. 2014 do 08.30 h dňa 2. 10. 2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na O. X.. Č.. X, N., pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. ulici, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na O. X.. Č.. X - X, Bratislava škodu v celkovej výške 213,60 €,

v bode č. 3 - W. Z. za prítomnosti N. Š. v čase od 18.00 h dňa 3. 10. 2014 do 08.00 h dňa 4. 10. 2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na O. X.. Č.. X, N., pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. ulici, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na O. X.. Č.. X - X, Bratislava škodu v celkovej výške 213,60 €

v bode č. 4 - W. Z. za prítomnosti N. Š. v čase od 18.00 h dňa 3. 10. 2014 do 08.00 h dňa 4. 10. 2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na O. X.. Č.. X, N., pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. ulici, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na O. X.. Č.. X - X, Bratislava škodu v celkovej výške 213,60 €,

v bode č. 5 - W. Z. za prítomnosti N. Š. dňa 4. 10. 2014 v čase od 18.00 h do 19.00 h za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na O. X.. Č.. XX, N., A. N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú

cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. ulici, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na O. X.. Č.. XX, Bratislava zastúpenej spoločnosťou N. Z..F..P., Š. XX, N. škodu v celkovej výške 213,60 €, v bode č. 6 - W. Z. za prítomnosti N. Š. v čase od 17.30 h do 18.30 h dňa 07.10.2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na M. X. XX, Bratislava, pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku, a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. X., čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na M. ulici č. XX škodu v celkovej výške 132,60,-€, v bode č. 7 - W. Z. za prítomnosti N. Š. v čase od 17.30 h do 18.30 dňa 07.10.2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na M. X. XX, Bratislava, pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku, a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na Hradskej ulici, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na M. X. Č.. XX škodu v celkovej výške 132,60,-€, v bode č. 8 - W. Z. za prítomnosti N. Š. S. čase od 08.00 h do 18.00 dňa 04.10.2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na G. X. XX, Bratislava, pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku, a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. X., čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na G. X. Č.. XX škodu v celkovej výške 156,-€, v bode č. 9 - W. Z. za prítomnosti N. Š. od 20.00 h dňa 05.09.2014 do 08.00 h dňa 06.09.2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na A. X. Č.. X, N., pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku, a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na Hradskej ulici, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na A. X. Č.. X škodu v celkovej výške 402,-€, v bode č. 10 - W. Z. za prítomnosti N. Š. od presne nezisteného času dňa 01.10.2014 do 12.00 dňa 02.10.2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na G. X.. Č.. XX, N., pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku, a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. X., čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na G. X. Č.. XX škodu v celkovej výške 156,-€, v bode č. 11 - W. Z. za prítomnosti N. Š. od 04.00 h do 09.00 h dňa 08.10.2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na G. X.. Č.. XX, N., pričom N. Š. čakal pred obytným domom a dával pozor a W. Z. vošiel do vchodu, kde privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku, a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. X., čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na G. X. Č.. XX škodu v celkovej výške 156,-€, v bode č. 12 - W. Z. za prítomnosti N. Š. od 11.30 h do 13.00 h dňa 01.08.2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí na W. X. Č.. X, N., pričom spoločne vošli do vchodu, kde W. Z. privolal osobný výťah, následne zdemontoval kryt výťahovej cievky, ktorú za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzenú výťahovú cievku odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku, a následne cievku spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. ulici, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na W. X. Č.. X škodu v celkovej výške 192,-€, v bode č. 13 - W. Z. za prítomnosti N. Š. od 21.00 h dňa 24.09.2014 do 09.00 h dňa 25.09.2014 za použitia plastovej telefónnej karty prekonal uzamknutie vstupných dverí v Bratislave na G. X. XX V. XX, pričom spoločne vošli do vchodu, kde W. Z. privolal osobný výťah, následne zdemontoval 2 ks kryty z výťahových cievok, ktoré za pomoci klieští odstrihol a následne odcudzil a takto odcudzené 2 ks výťahové cievky odovzdal N. Š., ktorý ju schoval vo svojom ruksaku, a následne cievky spoločne odovzdali v zberných surovinách na C. ulici, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov na G. X. Č.. XX V. XX škodu v celkovej výške 312,-€,

obž. W. Z. V. L. G.

v bode 14 obžaloby - obvinený W. Z. spoločne s L. G. dňa 07.10.2012 v čase od 16.30h do 16.50h vnikli do obytného domu na D. X.. Č.. XX, Bratislava tým spôsobom, že plastikovou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolal výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemontoval cievku a následne precvikol elektrické drôty, vybral cievku z puzdra a podal cievku obvinenému L. G., ktorý ju odložil do tašky, a následne prešli do obytného domu na D. X.. Č.. XX, N., kde obdobným spôsobom zdemontovali cievku z výťahu, čím spôsobili správcovskej spoločnosti D. N. - spoločenstvo vlastníkov bytov a nebytových priestorov škodu v celkovej výške 358,98,-€,

v bode 15 obžaloby- obvinený W. Z.Č. spoločne s L. G. dňa 8. 10. 2012 v presne nezistenom čase od 02.00 h do 07.00 h vnikli do obytného domu na V. X. Č.. X, N., tým spôsobom, že plastikovou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolal výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemontoval spínaciu cievku, čím znefunkčnil výťahový systém a následne precvikol elektrické drôty, vybral cievku z puzdra a podal cievku obvinenému L. G., čím spôsobili správcovskej spoločnosti I. O.I.O. N. Z..F..P., R. Č.. XX, N. v celkovej výške 192,- E,

v bode 16 obžaloby - obvinený W. Z. spoločne s L. G. v presne nezistenom čase od 17.00h dňa 07.10.2012 do 08.15h dňa 08.10.2012 vnikli do obytného domu na D. X.. Č.. XX, Bratislava tým spôsobom, že plastikovou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolal výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemoloval spínaciu cievku spoločne s oceľovým puzdrom, čím znefunkčnil výťahový systém a následne cvikol elektrické drôty a odstránenú výťahovú cievku podal obvinenému L. G., ktorý ju odložil do tašky, čím spôsobili vlastníkom bytov D. X.. Č.. XX, N. škodu v celkovej výške 438,80,-€

v bode 17 obžaloby - obvinený W. Z. spoločne s L. G. dňa 15.09.2012 v čase od 06.00 hod. do 07.00 hod. vnikli do obytného domu na A. X. Č.. X S. N., tým spôsobom, že plastikovou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolal výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, zdemontoval spínaciu cievku, čím znefunkčnil výťahový systém a následne precvikol elektrické drôty, vybral 2 ks cievky z puzdra a následne podal cievky obvinenému L. G., ktorý ju odložil do tašky, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov domu na A. X. Č.. X škodu vo výške 570,- €,

v bode 18 obžaloby obvinený W. Z. spoločne s L. G. v čase od 00.00 hod. dňa 15.09.2012 do 06.00 hod. dňa 16.09.2012 vnikli do obytného domu na F. W. Č.. XX V. na F. W. Č.. XX S. N., tým spôsobom, že plastikovou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolal výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemontoval spínacie cievky, čím znefunkčnil výťahový systém a následne precvikol elektrické drôty, vybral cievky z puzdra a následne podal cievky P. L. G., ktorý ich odložil do ruksaku, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov domu na Ružovej doline č. 11 a č. 13 v Bratislave škodu vo výške 840,-€,

v bode 19 obžaloby obvinený W. Z. spoločne s L. G. dňa 25.09.2012 v presne nezistenom čase v ranných hodinách vnikli do obytného domu na R.Á.C. X. Č.. XX V. XX S. N., tým spôsobom, že plastikovou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolal výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemontoval spínaciu cievku, čím znefunkčnil výťahový systém a následne precvikol elektrické drôty, vybral cievku z puzdra a podal cievku obvinenému L. G., ktorý ju odložil do tašky, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov domu na R. X. Č.. XX,XX S.. N.P.G. Z..F..P. Z. Z. na G. X. Č.. XX v Bratislave škodu vo výške 256,36 €,

v bode 20 obžaloby obvinený W. Z.Á. spoločne s L. G. dňa 11.10.2012 v presne nezistenom čase v ranných hodinách vnikli do obytného domu na R.Á.C. X. Č.. XX V. Č.. XX S. N., tým spôsobom, že plastikovou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z.N.Č.Á. privolal výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemontoval spínaciu cievku, čím znefunkčnil výťahový systém a následne precvikol elektrické drôty, vybral cievku z puzdra a podal cievku obvinenému L. G., ktorý ju odložil do ruksaku, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov domu na R. X. Č.. XX,XX S.. N. Z..F..P. Z. Z. na G. X. Č.. XX S. N. škodu vo výške 136,14 €,

v bode 21 obžaloby obvinený W. Z.Á. spoločne s L. G. dňa 18.10.2012 v čase od 20.45 hod. do 23.45 hod. vnikli do obytného domu na R. X. Č.. XX V. XX v Bratislave, tým spôsobom, že plastickou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolať výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemontoval spínaciu cievku, následne precvikol elektrické drôty, vybral cievku z puzdra a podal cievku obvinenému L. G., ktorý ju odložil do tašky, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov domu na R. X. Č.. XX.XX S.. N. Z..F.P. so sídlom na G. X. Č.. XX S. N. škodu vo výške 256,36 €, čím uvedenými skutkami spôsobili celkovú škodu vo výške 648,86 €, v bode 22 obžaloby obvinený W. Z.Á. spoločne s L. G. od dňa 14.09.2012 do dňa 15.09.2012 v presne nezistenom čase v ranných hodinách vnikli do obytného domu na G. X. Č.. X V. G. X. Č.. X, tým spôsobom, že plastickou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolať výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemontoval spínaciu cievku, čím znefunkčnil výťahový systém a následne precvikol elektrické drôty, vybral cievky z puzdra a podal cievku obvinenému L. G., ktorý ju odložil do tašky, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov domu na G. X. Č.. X-X, vz. Z. W. Z. Z. Z.W. na Z. X. Č.. X v Bratislave škodu vo výške 348,- €, v bode 23 obžaloby obvinený W. Z.Č. spoločne s L. G. od dňa 14.09.2012 do dňa 15.09.2012 v presne nezistenom čase v ranných hodinách vnikli do obytného domu na G. X. Č.. XX V. G. X. Č.. XX v Bratislave, tým spôsobom, že plastickou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolať výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemontoval spínacie cievky, čím znefunkčnil výťahový systém a následne precvikol elektrické drôty, vybral cievky z puzdra a podal cievky obvinenému L. G., ktorý ju odložil do ruksaku, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov domu na G.D.Y. X. Č.. XX-XX S. N., S.. V..O..Y..-V. Z. D. so sídlom G. Č.. XX v Bratislave škodu vo výške 840,- €,

v bode 24 obžaloby obvinený W. Z.Á. spoločne s L. G. od dňa 14.09.2012 do dňa 15.09.2012 v presne nezistenom čase vnikli do obytného domu na G.P.S. X. Č.. XX v Bratislave, tým spôsobom, že plastickou kartou zasunuli jazýček uzatvorených vstupných dverí, následne vnikli do obytného domu, kde si W. Z. privolať výťah tým spôsobom, že nasadil prípravok na výťahové dvere a rukou odvolal výťah na nižšie poschodie, dostal sa na strechu kabíny výťahu, kde zdemontoval spínaciu cievku, čím znefunkčnil výťahový systém a následne precvikol elektrické drôty, vybral cievku z puzdra a podal cievku obvinenému L. G., ktorý ju odložil do ruksaku, čím spôsobili vlastníkom bytov a nebytových priestorov domu na G. X. Č.. XX-XX v N., S.. V..O..Y..-V. Z. D. Z. Z. G. Č.. XX v Bratislave škodu vo výške 420,- €, pričom skutkov v bode 14 až 24 obžaloby sa dopustili aj napriek tomu, že obvinený W. Z. bol dňa 3. 4. 2012 odsúdený rozsudkom Okresného súdu Bratislava V, evidovaným pod sp. zn. 4T 183/2011, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 3. 4. 2012 na trest odňatia slobody nepodmienečne na 2 roky 7 mesiacov za spáchanie úmyselného prečinu Krádež podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a, ods. 3 písm. a, b) Trestného zákona a úmyselného prečinu Poškodzovanie cudzej veci podľa § 245 ods. 1/ Trestného zákona a obvinený L. G. bol dňa 20. 12. 2011 odsúdený rozsudkom Okresného súdu Pezinok, evidovaným pod sp. zn. 3T 230/2011, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 20. 12. 2011 na trest odňatia slobody nepodmienečne na 1 rok a 2 mesiace za spáchanie úmyselného prečinu Krádež podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona.

t e d a

v bodoch 1 až 13

obž. W. Z.

spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a čin spáchali vlámaním a spôsobili tak na cudzom majetku väčšiu škodu a na viacerých osobách,

v bodoch 14 až 24

obž. W. Z. V. P. L. G.

t e d a

spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili, pričom čin vykonali vlámaním a boli za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdení, a neoprávnene vnikli do obydliť iného a spáchali čin prekonaním prekážky, ktorej účelom je zabrániť vniknutiu

čím spáchali

obž. W. Z.

v bodoch 1 až 13

úmyselný prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b), ods. 2 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j) Trestného zákona formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona

v bodoch 14 až 24

úmyselný prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b), ods. 2 písm. b) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zák.

obž. L. G.

v bodoch 14 až 24

úmyselný prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b), ods. 2 písm. b) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zák.

Za to sa

o d s u d z u j ú

Obžalovaný W. Z.

Podľa § § 44 Tr. zák. súd u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na rozsudok Okresného súdu Bratislava V sp. zn. 4T/86/2015 zo dňa 17.07.2017 a Okresného súdu Bratislava V sp. zn. 3T/72/2017 zo dňa 30.1.2018.

Obžalovaný L. G.

Podľa § § 44 Tr. zák. súd u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na rozsudok Okresného súdu Bratislava III sp. zn. 46T/136/2017 zo dňa 3.10.2018 a trestný rozkaz Okresného súdu Bratislava III sp. zn. 0T/127/2015 zo dňa 25.09.2015

Podľa § 288 ods. 1 Tr. por. sa poškodení: Z.S. W. Z., N. L. Z..F..P.. Z. X, N., Z. Y., G. XX ,N., Z. Z., R. XX, N., N. M. XX, N., N. Z..F..P.. Š.X. XX, N., S. Z..F..P.. H. X, N., Č. A. V..Z.. S. XXX/B, N., N. Z..F..P.. G. XX, N. V..O..Y..-V. Z. D. G.V. XX, N., I. O. N. Z..F..P., R. XX, N., s nárokom na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Nakoľko obžalovaní ako aj Okresný prokurátor sa v zákonnej lehote vzdali práva podať odvolanie, písomné vyhotovenie rozsudku v zmysle § 172 ods. 2 Tr. por. neobsahuje odôvodnenie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia.